
misli — kot omenjeno — za leposlovno obli
ko preveč esejistično. Toda tendenca vkljub 
temu ne bo zgrešila svojega smotra in to je 
važno. Ženske naloge v današnji družbi, 
vzgojni problemi, odnos med možem in že
no, med otrokom in starši — vsi ti problemi 
so nakazani v tej knjigi. Sodobni poudarek 
ima tudi njena ugotovitev o pomenu dela: 
Človek dobi pravi odnos do življenja šele 
takrat, kadar se mora boriti za kruh. V tem 
dobi pravi odnos do stvari, loči važno od ne
važnega. — Zadnji del knjige pokaže Sašo 
kot uičteljico na vasi. V prizadevanju, najti 
pravi odnos do otrok in do njihovih staršev 
ter razumevanje njih življenja in mišljenja, 
hoče pisateljica nakazati pot učiteljice med 
ljudstvo. — Žal, da je prav ta del preveč frag
mentaren, prekratek, da bi pokazal vso re
sničnost, ki jo doživlja danes učiteljica na 
vasi, zlasti tista, ki se žrtvuje, ki najde pot 
do ljudi in jo nastopi s samostojnim spozna
njem. Vendar pa bodo zlasti mlajše tovari
šice, ki tipljejo in iščejo poti, našle marsi
kako zrno za svoje ravnanje. — Knjiga se 
dobi v vseh knjigarnah. Učiteljice, ki jo na
roče direktno pri založbi, imajo 15%' popust. 
Knjigotrška cena za vezano knjigo je 96 din, 
za broširano pa 80 din. A. V. 

—k O obdelovanju njivske zemlje — 
3. zvezek knjižnice kmečke mladine, sestavil 
inž. Primož Simonič, banovinski višji kmetij
ski svetnik in oddelkov šef. Brošura je raz
deljena na 5 glavnih odelkov kakor: kdaj 
obdelujemo zemljo, zakaj obdelujemo, kako 
obdelujemo zemljo, uspeh obdelovanja in 
sredstva za obdelovanje. Pisec knjižice, zna
ni strokovnjak, je spisal brošuro prav po
ljudno, lahko umljivo. V njej dobi vsak po
deželski učitelj snov za praktični gospodarski 
pouk. Brošuro je izdalo občestvo učiteljev 
kmečkih nadaljevalnih šol in jo dobite za 
ceno din 6,— pri upraviteljstvu ljudske šole 
Ljubljana  Barje. 

—k Seljačka sloga in klub ABC so izdali 
»Popis knjig«, ki jih je izdala in priporoča 
Seljačka sloga. S to brošuro hočeta Seljačka 
sloga in klub ABC svoje delo prikazati pred
vsem hrvatski javnosti. V knjižici so tudi 
aktualne razprave iz raznih področij gospo
darskega, etnografskega in pedagoškega dela. 
Istotako je v knjižici razpisan tudi natečaj za 
nadaljnje razprave o teh problemih ter se po
zivajo predvsem učitelji in dijaki, da se tega 
natečaja udeleže. 

—k »Majke za zdravje dece« je naslov 
tretje knjižice, ki je izšla v Mali knjižnici 
Seljačke sloge. Ta knjižica ima posebno vred
nost, ker je prirejena za kmetske matere ter 
razpravlja o negi dece. V tej knjižici so član
ki treh kmetic, nato znanih hrvatskih zdrav
stvenih organizatorjev in sicer dr. Nade 
Kovačič, vseučiliškega profesorja in pred
stojnika dečje klinike v Zagrebu dr. Ernesta 
Maverhoferja in končno predsednika Se
ljačke sloge in urednika Male knjižnice Ru
dolfa Hercega. Knjižica ima 52 strani in sta
ne din 1,—. V nji so tudi poučne ilustracije. 

Novosti 
na Knjižnem trgu 

—k Milena Mohoričeva: Korenove Saše 
učna doba — povest iz življenja slovenske 
učiteljice. Ženska založba Belomodra knjiž
nica v Ljubljani 1940. — Za božič smo dobili 
knjigo, v kateri znana slovenska književnica 
obravnava v leposlovni obliki vrsto ženskih 
problemov, ki so že skozi vso našo dobo pe
reči, a stopajo zlasti nekateri med njimi ve
dno bolj v ospredje ter je njihova kočljivost 
v mnogočem posledica razrvanosti današnjega 
družbenega življenja. — Glavno junakinjo 
Sašo spremljamo skozi študentovsko dobo in 
njene peripetije, razočaranja v šoli in doma ter 
v ljubezni na njeno službeno mesto v hribov
sko vas. — Vkljub pomanjkanju dinamičnosti 
v dejstvovanju ■oseb in ideološkemu teoreti
ziranju na škodo umetniške plati dela, naj
demo vendar tudi poglavja, ki ustrezajo tudi 
v tem pogledu in dovolj močno učinkujejo. 
Tako je vseskozi dobro podan prisrčen od
nos med očetom in hčerko. Ganljivo je nje
no razumevanje očetove življenjske tragike, 
ki jo prenaša dostojanstveno v ljubezni do 
lastne hčerke in do pevke Marije, ki pa je, 
kot omenjeno, preveč brezbarvno bitje. — 
Zlasti močno je podan opis dogodka s so
šolko Amalijo, resnim dekletom, ki jo upro
pasti ljubezen do neodgovornega študenta. 
Tu se pisateljica dotakne dogodka, ki mora 
voditi zlasti študentko brez sredstev skoraj 
nujno v propast. — Vsekakor daje knjigi 
njeno upravičenost predvsem aktualnost pro
blemov, ki jih odgrinja pisateljica z idejno 
pravilnim pogledom nanje, čeprav naniza 


